

Приложение № 4
к приказу № 701 от « 04 » 09 2023г.



**Инструктаж
обучающихся, участвующих в тестировании, информирование об
условиях тестирования и его продолжительности**

Ребята, девушки и юноши!

По всей России в образовательных организациях проводится процедура социально-психологического тестирования с целью выявления вашей психологической устойчивости в трудных жизненных ситуациях.

Каждый человек в жизни сталкивается с трудностями, но все их преодолевают по-разному. В условиях трудных жизненных ситуаций нужно проявлять психологическую устойчивость. Научиться этому можно, если хорошо в себе разобраться.

Социально-психологическое тестирование не выявляет подростков, употребляющих наркотики. Оно не предполагает постановки какого-либо диагноза. Задача тестирования — выявить у обучающихся психологические «факторы риска» и организовать соответствующую деятельность специалистов, осуществляющих воспитательную, профилактическую, психолого-педагогическую и социальную помощь обучающимся.

Понимание себя позволит избежать импульсивных, неконтролируемых решений, быть более подготовленным к возможным ситуациям риска.

Акцентируем Ваше внимание, что социально-психологическое тестирование является добровольным. В социально-психологическом тестировании принимают участие только те обучающиеся в возрасте 15 лет и старше, которые дали письменное информированное согласие. Если обучающемуся нет 15 лет, он участвует в тестировании исключительно при наличии письменного информированного согласия одного из родителей (законных представителей). Тестирования не стоит бояться, конфиденциальность личных данных гарантируется! О результатах тестирования не узнают ни ваши сверстники, ни учителя, они сообщаются только лично Вам или родителям (законным представителям), если Вам еще не исполнилось 15 лет.

Социально-психологическое тестирование — это лишь первый этап выявления затруднений, который поможет выполнить функцию «старта работы над собой», поэтому процедура тестирования очень важна, а участие в ней — необходимо. Мы уверены, что вы способны самостоятельно сделать выбор и принятие вашего решения будет разумным.

Вам будет предъявлена серия утверждений.

- Оценивая каждое из них не тратьте слишком много времени на раздумья.

Наиболее естественна первая непосредственная реакция.

- Здесь нет правильных или неправильных ответов.

• Страйтесь отвечать искренно, иначе Ваши ответы будут распознаны как недостоверные.

- Внимательно вчитывайтесь в текст, дочитывая до конца каждое утверждение и оценивая его как верное или неверное по отношению к Вам.

Для каждого утверждения можно выбрать только один вариант ответа.

- НЕТ

- Скорее НЕТ, чем ДА

- Скорее ДА, чем НЕТ

- ДА

Чем откровеннее будут ваши ответы, тем точнее вы получите результат. После обработки теста вы получите общее представление о своей психологической устойчивости. При желании вы можете обратиться за консультацией к психологу и узнать результаты тестирования.

После прохождения тестирования каждый участник получает положительную «обратную связь»